

28. NEDJELJA KROZ GODINU 9.10.2016.

ZAHVALNI BUDITE!

Veliku je ljubav Isus iskazao onim gubavcima koji su mu se obratili bolnim vapajem: „Isuse, učitelju, smiluj nam se!“ Isus im se smilovao i ozdravio ih od gube, a guba je i u to vrijeme bila teška bolest. No, samo je jedan od njih osjetio potrebu i dužnost da mu se zahvali na tom velikom dobročinstvu. A taj je bio stranac, iz Samarije. Ta je nezahvalnost veoma zaboljela Isusa i on se ovako potuži prisutnim Židovima: „Zar ih se nije očistilo deset? Pa gdje je ostalih devet? Ni jedan se ne nađe da se zahvali Bogu osim ovog tuđinca?“ Mislili su da je Isus dužan ozdraviti njih jer su bili Židovi.

Nezahvalnost je uistinu jedna loša čovjekova osobina. I ona svakoga dobročinitelja boli. Boli na primjer roditelje nezahvalnost njihove djece. Koliku su im roditelji pažnju pokazivali kad su bila malena i kad su u svojoj nježnoj dobi bili potrebni tuđe pažnje i pomoći! S kolikom pažnjom, brigom i nježnošću svaka prava majka prati svoje dijete do dana kad se ono osloni na svoje noge? Pa i inače. A djeca? Sa žalošću moramo priznati da mnogi roditelji postanu svojoj vlastitoj djeci teretom, kojeg se gledaju osloboditi. Pa zato često sprema svoje roditelje u starački dom, da se riješe brige i staranja i da se mogu lakše i slobodnije kretati po kući i u društvu. Mnogoj su djeci vlastiti roditelji nesnosni, staromodni, neprikladni za društvo i zato gledaju da ih se riješe i da ih uklone. A gdje je zahvalnost? A koliko i koliko to boli roditelje?

Zaboljela je Isusa nezahvalnost onih ozdravljenih gubavaca, a boli našega Boga i naša nezahvalnost. Bog je naš najveći dobročinitelj. Od njega nam dolazi svako dobro. On nas bez prestanka, danju i noću, obasipa svojim dobročinstvima. Svaka zraka sunca koja nas grije - dar je Božji. Svaka kap vode koja natopi i oplodi zemlju - dar je Božji. Svaki udisaj zraka koji udišemo - dar je Božji. Svaki zalogaj kruha, koji jedemo, svaka hrana i piće koje uživamo - dar je Božji. Svaki otkucaj našega srca - dar je Božji. Milost posvetna koju smo na krštenju primili, a po kojoj smo postali dionici Božje naravi - dar je Božji. Pa sve ostalo što nam je naš Bog po svome Sinu i našem Gospodinu učinio i čini za naše vječno spasenje - sve su to neizmjerne darovi Božji. Sve to dolazi, kako kaže sv. Jakov u svojoj poslanici, „odozgor od Oca svjetlosti“.

I ljubav i pravda traže da se našem Ocu i našem Bogu od srca zahvaljujemo na svim tim darovima. Često, nažalost, i mi mislimo, jer smo vjernici, poput devetorice Židova, da nam je Bog dužan davati dobročinstva, pa mu ne zahvaljujemo.

Primamo svaki dan bezbrojna dobročinstva iz ruku Nebeskoga Oca, pa ipak mu se malo zahvaljujemo. U mnogim kućama utihnula je molitva prije i poslije jela. Zapravo, nije utihnula, nego su je ljudi zanemarili i odbacili. A kako je bila Bogu draga ta molitva! Naučili su je kršćani od apostolskih vremena, jer je apostol Pavao napisao: „Zahvaljujte se na svemu, jer to hoće Bog od vas u Kristu Isusu!“

Naprotiv, ako se čovjek od svega srca zahvaljuje Ocu Nebeskom, On će mu uzvratiti stotrukim blagoslovom u životu i na času smrti. Bog se ne da ni od koga nadvisiti u velikodušnosti.

Dao Bog da nitko od nas ne prešuti ovu pouku. Ako smo dosad i bili Bogu nezahvalni, od danas neće više tako biti. Neka se i u našoj kući od danas uvijek prije i poslije ručka, te prije i poslije večere izmoli barem Očenaš - u znak naše zahvalnosti Bogu na svemu! Budemo li vjerni ovom obećanju, opazit ćemo kako se ruka dragog Boga sve više otvara nad našim obiteljima i kako nas obasipa sve većim blagoslovom i milostima.

fra Marko Vrdoljak

28. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: 2 Kr 5, 14-17

Naaman se vrati čovjeku Božjem i prizna Gospodina.

U one dane:

Naaman Sirac siđe i opru se sedam puta u Jordanu, prema riječi Elizeja, čovjeka Božjega; i tijelo mu postalo opet kao u malog djeteta - očistio se od svoje gube!

Vratio se on Elizeju sa svom svojom pratnjom, uđe, stado pred njim i reče mu: "Evo, sad znam da nema Boga na svojoj zemlji osim u Izraelu. Zato te molim, primi dar od svoga sluga." Ali on odgovori: "Živoga mi Gospodina, kome služim, ne primam!" Naaman navaljivaše da primi, ali on ne htjede. Tada Naaman reče: "Dobro, kad nećeš. Ali barem dopusti da meni, tvome slugi, dadu ove zemlje koliko mogu ponijeti dvije mazge. Jer sluga tvoj neće više prinositi pomirnice ni klanice drugim bogovima nego samo Gospodinu."

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 98)

Pred poganima Gospodin obznani spasenje svoje.

Pjevajte Gospodinu pjesmu novu
jer učini djela čudesna.
Pobjedu mu pribavi desnica njegova
i sveta mišica njegova.

Gospodin obznani spasenje svoje,
pred poganima pravednost objavi.
Spomenu se dobrote i vjernosti
prema domu Izraelovu.

Svi krajevi svijeta vidješe
spasenje Boga našega.
Sva zemljo, poklikni Gospodinu,
raduj se, kliči i pjevaj!

2. ČITANJE: 2 Tim 2, 8-13

Ako ustrajemo, s njime ćemo kraljevati.

Predragi:

Spominji se Isusa Krista, uskrsla od mrtvih, od potomstva Davidova - po mojem evanđelju. Za nj se ja zlopatim sve do okova, kao zločinac. Ali riječ Božja nije okovana! Stoga sve podnosim radi izabranih, da i oni postignu spasenje, spasenje u Kristu Isusu, zajedno s vječnom slavom.

Vjerodostojna je riječ: Ako s njime umriješmo, s njime ćemo i živjeti. Ako ustrajemo, s njime ćemo i kraljevati. Ako ga zanijječemo, i on će zanijekati nas. Ako ne budemo vjerni, on vjeran ostaje. Tada ne može sebe zanijekati!

EVANĐELJE: Lk 17, 11-19

Ne nađe se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca.

Dok je Isus putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: "Isuse, Učitelju, smiluj nam se!" Kad ih Isus ugleda, reče im: "Idite, *pokažite se svećenicima!*" I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: "Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona deveterica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?" A njemu reče: "Ustani! Idi! Tvoja te vjera spasila!"

MOLITVA VJERNIKA

Puni pouzdanja u dobroga Oca, zahvalnim srcem izrecimo mu svoje molitve zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Za tvoju Crkvu, raširenu po svem svijetu: da bude radosna služiteljica svetih otajstava koja od tebe prima, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, biskupe, svećenike, đakone i sve pastoralne radnike: da zauzetom ljubavlju svjedoče tvoju dobrotu prema svakome čovjeku, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta: da ih obasjaš svjetlom istine i obdariš životnom radošću, molimo te.
4. Za bolesne, stare i nemoćne: da svoje patnje pridružuju Kristovoj žrtvi otkupljenja, molimo te.
5. Za ovu zajednicu: da tvojom milošću raste uljubavi prema svim ljudima, molimo te.
6. Za naše pokojne: da ih po svome milosrđu uvedeš u nebo kako bi ti zahvaljivali bez prestanka, molimo te.

Dobri Bože, ti nam svakodnevno pokazuješ svoje milosrđe i ljubav. Primi naše molitve i udostoj se uslišiti ih. To te molimo po tvome Sinu, Gospodinu našem, Isusu Kristu koji s tobom i Duhom Svetim živi i kraljuje po sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Ante Ivanko i njegova obitelj
(10.10.16.) 7.00: + Franjo i Katarina Betlehem
19.00: + Zorica Jezidžić

Utorak: 7.00: Po nakani za kćer Romanu
(11.10.16.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (12.10.16.)	7.00: + Pavao i Sofija Pavleš 7.00: + Andrija i Kata Tolj i ostali iz obitelji 19.00: + Ana i Nikola Zuber
Četvrtak: (13.10.16.)	7.00: Za zdravlje obitelji Perkušić 7.00: + Ante i Ruža Perkušić 19.00: + Milica i Konstantin Čargonja
Petak: (14.10.16.)	7.00: + Donka Mandurić 19.00: Kumulativne
Subota: (15.10.16.)	7.00: + Dana Mihaljević 7.00: + Stjepan i Franciska Lončarić 19.00: + Katarina, Ivan, Josip i Marija Baršun i obitelj Piskač
Nedjelja: (16.10.16.)	7.30: + Stjepan i Verica Gornik 9.00: + Stjepan Borković 10.30: Za župu i župljane 12.00: Po nakani za zdravlje 19.00: + Branka i Đurđa

Obavijesti:

Biblijsko-liturgijska zajednica

U ponedjeljak u 19.45 sati održat će se susret Biblijsko-liturgijske zajednice. Susret se održava u župskoj knjižnici.

Župni zbor

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Euharistijsko klanjanje

U srijedu od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

Meditativno čitanje i moljenje Svetoga pisma – Lectio divina

U srijedu u 19.45 sati održat će se uvodni susret *Lectio divina* – meditativno čitanje i moljenje Svetog pisma. Vjernicima se želi približiti Riječ Božja i primijeniti je na vlastiti život. Susreti će se održavati jednom mjesečno u vjeronaučnoj dvorani. Ovogodišnjom temom *Gospodine, umnoži nam vjeru!* želimo govoriti o osluškivanju, o sumnjama, o znakovima Božjim, o teškoćama u napredovanju u vjeri te o vlastitom putu prema zrelosti vjere.

Srednjoškolci i studenti

U četvrtak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se susret srednjoškolaca i studenata.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje.

Zahvalna nedjelja za plodove zemlje i Božja dobročinstva

U nedjelju 16. listopada zahvalit ćemo Bogu za sve plodove zemlje i za sva njegova dobročinstva. Svoju zahvalnost na poseban način iskazat ćemo na misi u 9.00 sati. Osobito pozivamo roditelje i djecu na ovu svetu misu.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 sati imamo zajedničku molitvu Večernje.

Listopadske pobožnosti

U tijeku su listopadske pobožnosti u našoj crkvi. U 18.15 sati je zajednička molitva svete krunice i litanije Majci Božjoj, a nakon toga slavimo svetu misu uz kratku homiliju.

Pozivamo **djecu osnovne škole** na molitvu krunice **utorkom, srijedom i četvrtkom**.

Hodočašće u Padovu i za invalidne osobe

U subotu 29. listopada organiziramo redovno hodočašće u Padovu, Arcellu i Camposampiero. Prvi put u mogućnosti smo ponuditi hodočašće osobama s posebnim potrebama u invalidskim kolicima jer je jedan autobus kojim idemo namijenjen njihovoj situaciji zajedno s pratnjom. Stoga posebno njih pozivamo da se odazovu i sudjeluju.

Polazak je u pola noći s petka na subotu ispred župne crkve. Cijena puta je 230 kn.

Informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Kršćanska odgovornost

Susret na temu KRŠĆANSKA ODGOVORNOST kod sestara Karmelićanki Božanskog Srca Isusova - Vrhovec 29, održat će se u srijedu 12. listopada s početkom u 20 sati. Osobito pozivamo ŽENE svih dobi.

KRŠTENJA:

1. listopada 2016.

Mila LIZATOVIĆ

kći Tomislava i Andree r. Majić

Vito Antun LJUBAS

sin Michaela i Sanje r. Brkljačić

Niko MIHALJEVIĆ

sin Marina i Sanje r. Šaić

Lana SUČIĆ

kći Ante i Antonije r. Vuković

2. listopada 2016.

Leo Leopold KALAJDŽIĆ KOBLER
sin Elmina Kalajdžića i Nine Kobler

VJENČANJA:

30. rujna 2016.

Rafael ČULO i Željka ČIŽMEŠIJA
Luka BREZINŠČAK i Zinka GAJŠAK

1. listopada 2016.

Ante PERKOVIĆ i Gorana BANJEGLAV
Anton TOMRECAJ i Petra SAČER
Hrvoje MARIĆ i Iva CESAREC
Hrvoje ODAK i Iva ALIŠIĆ
Andrej PAŠALIĆ i Marijana ČOSIĆ

Tata, ne vidim te!

Jedna sretna obitelj živjela je u kući na rubu grada. Jedne je noći u kuhinji izbio požar. Dok se vatra rasplamsavala, roditelji i djeca istrčali su iz kuće. Iznenada su u paničnom strahu otkrili da nema najmlađeg člana obitelji, petogodišnjeg dječaka. On se, uplašen vatrom i zbunjen gustim dimom popeo na kat.

Što da rade? Otac i majka su se očajnički gledali, dvije su sestre počele vikati. Vratili su se u kuću zahvaćenu vatrom bilo je nemoguće... Vatrogasci još ne bijahu stigli.

Iznenada, gore u potkrovlju, otvori se prozor. Dječak proviri i stade vikati: "Tata! Tata!" Otac priđe i poviče: "Skoči!"

Dječak je pred sobom vidio samo vatru i crni gusti dim, a kad je čuo glas odgovorio je: "Tata, ja te ne vidim..."

"Vidim ja tebe, slobodno skoči!" vikao je otac. Dječak je skočio i začas se, živ i zdrav, našao u snažnom očevu zagrljaju.

Priča ističe pouzdanje koje treba imati naša molitva. Dijete na prozoru kuće koja gori – zar to nije slika kršćanina pred Bogom? Kad se nađe u opasnosti, on može čuti kako mu se Bog obraća: "Pouzdam se u mene, baci se u moje ruke." Kršćanin je često u napasti da odgovori: "Oče, ja te ne vidim..." Naš hod zemljom je zamračen, no Bog nas vidi i to je najvažnije. Bog nas nikad ne ostavlja, ni na trenutak. On nas drži za ruku i onda kada mi toga nismo svjesni.

Bruno Ferrero

- * Bog je svu nježnost svoje ljubavi ulio u stvaranje ljudskoga života te ga nemamo pravo uništavati.
- * Ako se čini da je vjere malo, to je stoga što na svijetu ima previše sebeljublja. Da bi bila vjerodostojna, vjera trebati velikodušna i poticati na davanje.
- * Ne tražite Boga ondje gdje ga nema! Nije daleko, već je u vama. Neka vam svjetiljke trajno budu upaljene, i uvijek ćete ga vidjeti!

Majka Tereza